

1ª RETIFICAÇÃO
do EDITAL 31/2022 DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA OS PROJETOS DE EXTENSÃO
2022
(Referente ao Edital 02/2020)

O *Campus Rio Pomba*, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais torna pública a 1ª Retificação do EDITAL 31/2022 DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA OS PROJETOS DE EXTENSÃO 2022 (Referente ao Edital 02/2020)

ONDE SE LÊ:

2.2 Período da inscrição: 20/05/2022 a 24/05/2022.

LEIA-SE:

2.2 Período da inscrição: 20/05/2022 à 01/06/2022.

ONDE SE LÊ:

2. DAS VAGAS

2.1 Vagas: 3

Bolsa para o curso	Carga Horária Semanal	Vagas	Turno	Valor da Bolsa (mês)	Duração da Bolsa (Meses)
Gr Graduação do IF Sudeste MG campus Rio Pomba	20	1	integral	400,00	8
Graduação do IF Sudeste MG – campus Rio Pomba	10	2	integral	200,00	8

LEIA-SE:

3. DAS VAGAS

3.1 Vagas: 7

Bolsa para o curso	Carga Horária Semanal	Vagas	Turno	Valor da Bolsa (mês)	Duração da Bolsa (Meses)
Gr Graduação do IF Sudeste MG campus Rio Pomba	20	3	integral	400,00	8
Graduação do IF Sudeste MG – campus Rio Pomba	10	4	integral	200,00	8

ONDE SE LÊ:

7. CRONOGRAMA:

Período de inscrição	20/05/2022 a 24/05/2022
Período de seleção	25/05/2022
Resultado provisório	25/05/2022
Interposição de recursos referentes ao resultado provisório	26/05/2022 (até as 17:00 horas)
Apreciação e julgamento dos recursos	26/05/2022
Resultado final	27/05/2022
Assinatura do Termo de Compromisso e entrega da documentação comprobatória	30/05/2022

7. DOS RESULTADOS

7.1. Os resultados serão divulgados nos dias 25 de maio de 2022 (Resultado provisório) e 27 de maio de 2022 (Resultado final), no horário até as 18:00 horas, por meio do site <https://www.ifsudestemg.edu.br/editais/riopomba/extensao/2022>

Leia-se:

7. CRONOGRAMA:

Período de inscrição	20/05/2022 a 01/06/2022
Período de seleção	02/06/2022
Resultado provisório	03/06/2022
Interposição de recursos referentes ao resultado provisório	06/06/2022 (até as 17:00 horas)
Apreciação e julgamento dos recursos	06/06/2022
Resultado final	07/06/2022
Assinatura do Termo de Compromisso e entrega da documentação comprobatória	08/06/2022

8. DOS RESULTADOS

8.1. Os resultados serão divulgados nos dias **03 de junho de 2022** (Resultado provisório) e **07 de junho de 2022** (Resultado final), no horário até as 18:00 horas, por meio do site <https://www.ifsudestemg.edu.br/editais/riopomba/extensao/2022>

Rio Pomba, 31 de maio de 2022.

Germano de Oliveira Menezes
Coordenador do Programa